
 

 
 

 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4 

NÁZEV ZAKÁZKY 

VÝZVA Č. 1 - DYNAMICKÝ NÁKUPNÍ SYSTÉM - OBVAZOVÝ MATERIÁL  

PRO NEMOCNICE PLZEŇSKÉHO KRAJE 

KATEGORIE 1 - BŘIŠNÍ ROUŠKY PŘEDEPRANÉ, NESTERILNÍ S RTG NITÍ 

KATEGORIE 2 - BŘIŠNÍ ROUŠKY PŘEDEPRANÉ, STERILNÍ S RTG NITÍ 

KATEGORIE 10 – KOMPRESIVNÍ OBINADLA  

KATEGORIE 13 – SÍŤOVÉ TUBULÁRNÍ OBVAZY - BEZEŠVÉ, VYSOCE ELASTICKÉ S VELKÝMI OKY PRIMÁRNĚ 
URČENÉ K RYCHLÉ FIXACI KRYTÍ RAN NA JAKÉMKOLI MÍSTĚ TĚLA 

SPISOVÁ 
ZNAČKA: 

CN/68/CN/24 
ČÍSLO 
JEDNACÍ: 

267/25/CN 
SYSTÉMOVÉ 
ČÍSLO VZ: 

P24V00000558 

ODKAZ - EZAK: 

https://ezak.cnpk.cz/contract_display_11594.html 
https://ezak.cnpk.cz/contract_display_11595.html 
https://ezak.cnpk.cz/contract_display_11603.html 
https://ezak.cnpk.cz/contract_display_11607.html 

ODKAZ VVZ: ------------ 

ODKAZ TED: ------------ 

ZADAVATEL: Klatovská nemocnice, a.s. 

SÍDLO: Plzeňská 929, Klatovy, PSČ 339 01 IČO: 26360527 

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE: 

Ing. Zdeněk Švanda - předseda představenstva,  
MUDr. Petr Hubáček, MBA, LL.M. - místopředseda představenstva,  
Ing. Ondřej Provalil, MBA - člen představenstva,  
Mgr. Daniel Hajšman - člen představenstva 
Ing. Michal Filař – člen představenstva 

POVĚŘENÁ OSOBA: Jiří Zedník 

ADMINISTRÁTOR: Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace 

SÍDLO: Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň IČO: 72046635 

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE: Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka 

POVĚŘENÁ OSOBA: Mgr. Renata Janoušková 

E-MAIL: renata.janouskova@cnpk.cz 

DRUH VZ: Dodávky REŽIM VZ: Nadlimitní 
DRUH 
ŘÍZENÍ: 

VZ v rámci DNS  

FINANCOVÁNO Z EU: ne 

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s bodem 8.1 Vysvětlení zadávací dokumentace 

Výzvy k podání nabídek, vysvětlení k výše uvedené výzvě v rámci dynamického nákupního systému. 

Dne 21. 1. 2025 byly prostřednictvím E-ZAK doručeny žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace, na které 

zadavatel tímto odpovídá. 

 

 

https://ezak.cnpk.cz/contract_display_11594.html
https://ezak.cnpk.cz/contract_display_11595.html


 

 
 

 

 

Dotaz č. 1 - Kategorie 1:  

V ZD je požadována břišní rouška o rozměru 40x40. Můžeme nabídnout větší rozměr 45x45 , který je obvyklý pro 

tuto produktovou kategorii? 

 

Odpověď zadavatele:  

Zadavatel tímto sděluje, že bude akceptovat také rozměr břišní roušky 45 x 45cm. 

Dotaz č. 2 - Kategorie 2:  

V ZD je požadována sterilní rouška 23x33 cm. Jde o nestandartní rozměr, můžeme nabídnout obvyklý rozměr 

20x30 cm? 

Zadavatel požaduje sterilní roušku 45x45 cm a ze ZD vyplývá, že má být jednotlivě balena. Dle našich zkušeností 

se sterilní jednotlivě balené břišní roušky při operacích obecně nepoužívají, může snadno dojít k zapomenutí 

takto balené roušky v těle pacienta. Je skutečně takto jednotlivě balená rouška požadována? 

Odpověď zadavatele:  

Zadavatel tímto sděluje, že bude akceptovat také nabídku sterilní roušky o rozměrech 20 x 30 cm. 
 
Dále Zadavatel sděluje, že v Příloze č. 2 Výzvy – Technická specifikace_K2 došlo v předmětné položce Břišní 
rouška - rozměr 45x45cm k administrativnímu přepisu v uvedení MJ a v předpokládaném odběru MJ za 12 
měsíců plnění. 
Zadavatel tímto upřesňuje, že předmětné roušky nejsou požadovány v balení po 1 ks, ale v balení po 10 ks a 
předpokládaný objem z 12 měsíců bude činit 1 400 MJ. 
Zadavatel současně přikládá novou Přílohu č. 2 Výzvy_TS_K2_ve znění Vysvětlení č. 4 ze dne 24. 1. 2025. 
Dodavatel zpracuje a předloží v nabídce tuto novou Přílohu č. 2 Výzvy. 

Dotaz č. 3 - Kategorie 10:  

U dlouhotažných obinadel je požadována šíře 15 cm. U těchto obinadel je maximální šířka 14 cm, širší obinadla 

už se špatně nakládají na končetinu pacienta. Můžeme nabídnout šíři 14 cm? 

 

Odpověď zadavatele:  

Zadavatel tímto sděluje, že bude akceptovat také nabízený rozměr obinadel v šíři 14 cm. 

Dotaz č. 4 - Kategorie 13:  

V této části je v hlavičce tabulky uvedena MJ kus, ale u jednotlivých rozměrů je to metr. Prosíme zadavatele o 

upřesnění MJ v této části. 

 

Odpověď zadavatele:  

Zadavatel tímto sděluje, že v Příloze č. 2 Výzvy – Technická specifikace_K13 došlo k administrativnímu přepisu v 

uvedení MJ a v předpokládaném odběru MJ za 12 měsíců plnění, kdy bylo chybně uvedeno ks. 

Zadavatel tímto upřesňuje, že měrnou jednotkou (MJ) je metr (m) ve všech položkách a předpokládaný objem MJ 

za 12 měsíců je také stanoven v m. 

Zadavatel současně přikládá novou Přílohu č. 2 Výzvy_TS_K13_ve znění Vysvětlení č. 4 ze dne 24. 1. 2025. 



 

 
 

 

 

Dodavatel zpracuje a předloží v nabídce tuto novou Přílohu č. 2 Výzvy. 

 

 

Vzhledem k výše uvedenému vysvětlení zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek v kategoriích 1, 2, 10 a 13 

do 4. 2.2025 do 10:00 hodin. 

 

 

V Plzni  

 

 

 

 

                                     

-------------------------------------------------------- 

Mgr. Renata Janoušková 

administrátor 

Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace  

v zastoupení zadavatele 
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